
 

Verbale di adunanza 21 marzo 2023  del Consiglio dell’ Ordine degli Avvocati di 

Ivrea 
 

Addi’  21 marzo 2023  ORE 17,00   si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea per trattare i seguenti punti 

all’ordine del giorno, in persona degli Avvocati: 

 

 

PATRIZIA LEPORE                   PRESIDENTE 

 

PAOLA PERELLO                   SEGRETARIO 

 

FRANCA GIUSEPPINA SAPONE                                TESORIERE  

 

ANDREA LAZZARI                                  CONSIGLIERE  

 

SILVIA TONINO                                                CONSIGLIERE 

 

STEFANO BONAUDO                                                                                          CONSIGLIERE 

 

MASSIMO CAMPANALE                                                                                      CONSIGLIERE 

 

PAOLA DIANA                                                                         CONSIGLIERE 

 

ALESSANDRO STRATTA                                                                                     CONSIGLIERE 

 

 

ASSENTI:  nessuno. 

 
Preso atto della regolarità della costituzione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 

231) Approvazione piano triennale 2023-2025 integrato per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza e 

l’integrità, nostro protocollo n. 1476 del 17.03.2023 

Il Presidente rappresenta al  Consiglio il piano triennale 2023-2025 integrato per la prevenzione della corruzione e per la 

trasparenza e l’integrità e la Sig.ra Lorella Rastello, presente in qualità di RCPT,  ne espone i contenuti. 

Il Consiglio all’unanimità delibera l’approvazione del piano e dispone la pubblicazione del documento e degli allegati  sul 

sito nella sezione Amministrazione trasparente.   

232) Elezioni CPO 

Il Presidente riferisce che si approssima la scadenza al 9 maggio 2023 del mandato dei componenti del Comitato per le 

Pari Opportunità costituito presso l’Ordine. Occorre pertanto indire l’elezione dei componenti del C.P.O. per il prossimo 

quadriennio  ai sensi dell’art. 25 c.4 L.247/2012 e del Regolamento approvato con delibera consiliare n.1809 del 7 

dicembre 2018  e pertanto  occorre convocare l’Assemblea degli iscritti e costituire la commissione elettorale, 

indicandosi  le  giornate dell’8 e del 9 maggio 2023 dalle ore 8:30 alle ore 13,30 per le operazioni elettorali. 

 



 Il Consiglio delibera all’unanimità in conformità alla proposta del Presidente. 

233) Elenco delegati alle vendite (Riforma Cartabia). 

L’avv. Stratta riferisce in ordine alla necessità di affrontare le problematiche relative alle nuove norme che regolano 

l’inserimento nell’elenco dei delegati alle vendite  presso il Tribunale introdotte con la Riforma Cartabia. 

L’avv. Stratta espone altresì di avere fissato un incontro con il Presidente del Tribunale di Ivrea che si terrà in data 

odierna alle ore 18:10, a cui parteciperà personalmente con il Presidente e con  i consiglieri Sapone e Bonaudo,  

ciascuno per le relative materie di riferimento. 

L’avv.  Lazzari  rileva che non è necessario l’aggiornamento dell’Elenco dei delegati, in quanto la normativa non prevede 

la decadenza degli attuali iscritti.   

L’avv. Sapone rappresenta la necessità di affrontare anche tutte le altre problematiche poste dalla nuova normativa, 

suggerendo di avviare  incontri con il Presidente del Tribunale e con i responsabili delle Cancellerie, coinvolgendo gli 

iscritti in tavoli di lavoro.  

L’avv. Campanale  richiama le problematiche sorte in ambito penale in relazione alle nuove norme in vigore. 

Il Consiglio, all’unanimità, aderisce all’orientamento dell’Organismo Congressuale Forense e del Tribunale di Torino, 

presentato dall’avv. Stratta per la moratoria della formazione degli elenchi fintanto che le nuove disposizioni 

consentiranno ai delegati di essere nelle condizioni di scegliere in base a quale requisito essere iscritti nei nuovi elenchi.        

L’avv. Tonino, quale referente per la Formazione chiede che voglia essere autorizzata dal Consiglio la spesa di  € 50,00 

per l’utilizzo dell’Aula della Facoltà di Infermieristica di Ivrea per l’incontro formativo previsto per la data del 27.03.2023, 

salva verifica della possibilità di inserire tale importo nella nuova prevista convenzione.  

Il Consiglio, astenuto l’avv. Lazzari,  approva la spesa, riservando l’approvazione della possibile Convenzione con il polo 

Infermieristico. 

In chiusura dell’adunanza  il Consigliere Segretario riferisce che in data di ieri è pervenuto a mezzo email invito alla 

partecipazione al “Tavolo operativo minori Movicentro”, già prospettato nella scorsa adunanza. La concomitanza con la 

presente adunanza consiliare della riunione fissata in data odierna dalle ore 16,30 non consente la tempestiva 

partecipazione del Consiglio, che comunque  approva l’iniziativa e delega  il consigliere segretario all’intervento  alla  

riunione odierna, se ancora in corso, o a quella prossima  che verrà comunicata, salva la partecipazione alla  “Giornata 

per l'informazione e prevenzione sulle sostanze” in programma per il 4 aprile 2023.     

Il  presente verbale è stato letto in corso di redazione  e, in assenza di rilievi,  si intende approvato, con chiusura alle ore 

18:17. 

 

 



 
 
 
IL PRESIDENTE 
 
(AVV. PATRIZIA LEPORE)  
 
 
IL SEGRETARIO 
 
(AVV. PAOLA PERELLO) 
 
 

 


